

RETIFICAÇÃO

Na publicação do Edital de abertura do concurso público de títulos e provas para provimento de 01 cargo de Professor Titular, em RDIDP, ref. MS-6, claro/cargo nº 140.961, com salário de R\$ 16.454,57 (maio/2019), junto ao Departamento de Teoria Literária e Literatura Comparada, área de Estudos Comparados, no Diário Oficial de 05/11/2019, onde se lê: "...estarão abertas, pelo prazo de 180 (cento e oitenta dias), com início às 08 horas (horário de Brasília) do dia 10/11/2019 e término às 17 horas (horário de Brasília) do dia 06/05/2019,..."; leia-se: "...estarão abertas, pelo prazo de 180 (cento e oitenta dias), com início às 08 horas (horário de Brasília) do dia 10/11/2019 e término às 17 horas (horário de Brasília) do dia 07/05/2019,...".